

Экспертиза отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2016 года.

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области проведена экспертиза отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2016 года.

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2016 года.

По результатам экспертизы установлено:

Доходы бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2016 года исполнены в сумме 816 222,9 тыс. руб., или на 70% годового плана; расходы бюджета исполнены в сумме 787 233,0 тыс. руб. или на 65,8 % к годовому плану.

В ходе исполнения бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2016 года сложился профицит бюджета в сумме 28 989,9 тыс. руб. (без учёта остатков на едином счёте бюджета муниципального образования на начало года).

При рассмотрении отчёта об исполнении бюджета в части доходов установлено, что главными администраторами доходов бюджета муниципального образования некачественно осуществляются бюджетные полномочия, установленные статьёй 160.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (представление сведений, необходимых для составления проекта бюджета, для составления и ведения кассового плана), недостаточно анализируются данные, необходимые для точного прогнозирования администрируемых ими доходов, в результате чего по отдельным доходным источникам низкое исполнение (от 51,6 % до 56,8 %), по другим перевыполнение плановых показателей в несколько раз.

При исполнении бюджета по расходам установлено довольно низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию 5 муниципальных программ. Отсутствие кассовых расходов, либо низкое освоение средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования, по отдельным муниципальным программам может привести к снижению результативности и эффективности расходования средств и осуществления значительной части расходов бюджета муниципального образования в конце года, на что неоднократно указывалось в заключениях КСК.

По результатам экспертизы отчёта об исполнении бюджета за 9 месяцев 2016 года, КСК даны рекомендации в дальнейшем, при исполнении бюджета муниципального образования исключить указанные недостатки.

Заключение КСК по результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2016 года направлено главе муниципального образования и депутатам Кирово-Чепецкой городской Думы.